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ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVENCI 

Čada Miroslav  Rataje 48  83 let 

  

Oslavenci gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let. 

 

ODEČET VODOMĚRŮ 
Prosíme všechny odběratele obecního vodovodu, aby nahlásili aktuální stav 

vodoměru. Spotřebu můžete nahlásit přímo o úředních hodinách v kanceláři 

obecního úřadu, elektronickou poštou na email posta@ratajeobec.cz, nebo 

formou SMS na telefonní číslo 723 458 754. Nezapomeňte uvést jméno 

odběratele. Děkujeme 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE 
Ještě jednou upozorňujeme případné zájemce o funkci člena zastupitelstva  

na termín pro podání kandidátní listiny. Nejzazší termín, kdy můžete doručit 

kandidátky na městský úřad do Bechyně je 19. červenec.    

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA  

V pátek 10. června se sešli ratajští zastupitelé ke svému 27. zasedání. Hlavním důvodem setkání byl výběr technického 

dozoru investora a koordinátora BOZP na akci dostavba kanalizace. Do výběrového řízení se přihlásili tři uchazeči. 

Nejlepší reference a nejnižší nabídku podal Ing. Přemysl Pěknice. Z dotačního programu Státního zemědělského 

intervenčního fondu byla podpořena žádost o dotaci na pořízení mobilního zázemí pro kulturní a spolkové akce 

v Ratajích. Obec získala finanční podporu na pořízení dvou kusů nůžkových stanů o rozměru 8x4 m, mimochodem  

ty už byly použity při pouťových oslavách a na traktoriádě. Dále byla pořízena dvě plynová topidla a 20 kusů pivních 

POPLATEK ZA 

INTERNET 
Uživatelům Ratajské sítě, kteří 

platí čtvrtletně připomínáme,  

že musí zaplatit poplatek  

za internet a to nejpozději  

do 25. července. Platbu můžete 

uhradit hotově v kanceláři 

obecního úřadu o úředních 

hodinách, nebo na nový účet  

u Fio banky 2601652986/2010.  

 



setů, jeden set se skládá ze stolu a dvou lavic. Poslední položkou je venkovní promítací plátno, které použijeme  

již o letošním kulturním létě. Dotace pokryla 80 % nákladů.  

 SDH RATAJE INFORMUJE 

O putovní pohár starosty obce Rataje 
Ratajští hasiči mají za sebou uspořádání hasičské soutěže O pohár starosty obce Rataje a memoriálu Jaroslava Zemana 

v požárním útoku žen. Akci přálo slunečné počasí a klidná atmosféra. Jedinou kaňkou byl menší počet zúčastněných 

týmů. Nejvíce obsazenou kategorii se tak stala soutěž dětí, do které se přihlásilo celkem šest týmů. Naše děti obsadily 

třetí a čtvrté místo. V mužské kategorii se utkaly tři týmy a po součtu časů z požárního útoku z kádě a z potoka obsadili 

první místo domácí hasiči. O pohár v ženské kategorii se utkaly místní hasičky a holky z Radětic, které si nakonec 

odvezly krásný dort za první místo. 

Memoriál Ladislava Boušky v Srlíně 
Další soutěží, které se naši hasiči zúčastnili, byl memoriál pana Ladislava Boušky v Srlíně. Tentokrát se na slavnostní 

nástup postavilo z Rataj pouze jedno družstvo dětí a družstvo žen. Naši nejmladší obsadili z šesti dětských týmů páté 

místo a v ženské kategorii byly přihlášeny pouze děvčata z naší obce tudíž si odvezly pohár za první místo. 

POHÁDKOVÁ CESTA 
Červen by celkově v naší obci bohatý na kulturní akce. Jednou z nich byl dětský den, v rámci kterého připravil spolek 

maminek Pohádkovou cestu. Po hřišti bylo připraveno deset stanovišť s pohádkovými postavami a plněním úkolů. Akci 

navštívilo 80 dětí. Maminky děkují všem, kteří se připojili a pomohli při organizaci. 

 

RATAJSKÁ TRAKTORIÁDA 
Zmínit se musíme i o poslední červnové akci, kterou byl 4. ročník ratajské traktoriády. Do spanilé jízdy obcí se zapojilo 

celkem 25 strojů. Kromě obvyklých disciplín jako je couvání s károu a vlekem, slalomu a sprintu jste si mohli nově užít 

i velmi atraktivní přetahování dvou strojů. Jedinou kaňkou na povedeném odpoledni je slabá účast ze strany domácích. 

Většina z nás má doma nějaký stroj, se kterým bychom se mohli pochlubit. Organizátoři děkují všem sponzorům,  

kteří tuto akci podpořili. 



 

RATAJSKÉ KULTURNÍ LÉTO 
V minulém čísle občasníku jsme vás informovali o programu letošního kulturního léta. Bohužel zábava s milevskou 

kapelou Fantom byla z důvodů onemocnění jednoho ze členů zrušena. Pokud se zdravotní stav dotčeného člena zlepší, 

máme slíbený náhradní termín v září. Na přiloženém plakátě jsou uvedena data dvou promítacích večerů a vybraných 

filmů. Těšit se můžete na české filmy Zátopek a komedii Pánský klub. V sobotu 13. srpna proběhne od 9 hodin  

na víceúčelovém hřišti nohejbalový turnaj trojic a večer před hostincem malé pivní slavnosti.  

 



 

MS BOREČNÝ INFORMUJE 
Memoriál Karla Podhajského 
Od 30.9. do 2.10. bude v Bechyni a okolí probíhat soutěž v kynologii memoriál Karla Podhajského. Velká část se bude 

odehrávat i u nás v Ratajích. Kromě psích soutěží, které se uskuteční na přilehlých polích a loukách, se bude v našem 

kulturním domě konat i večerní zábava se skupinou Hastrmani. Více o této akci vám přineseme v dalším čísle občasníku. 

 

ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY RATAJSKÉHO HOSTINCE 
Od prázdnin se změnila otevírací doba Hostince u Lípy. Nově je otevřeno kromě pondělí každý den.  

 

 

 

 

 

Kontakty na zástupce obce  

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

 

 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

  

  

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 

 

 

Úřední hodiny:  středa              16:30 – 18:30 

   Pátek              16:30 – 18:00 

 

mailto:posta@ratajeobec.cz

